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г. Ставрополя
Почему надо переходить улицу только на перекрестке и по пешеходным дорожкам?

Ответ: Водитель знает, что по правилам в этих местах разрешается движение пешеходам, он едет внимательно, снижает скорость. Пешеход, который переходит не там где положено и сам может пострадать, и мешает водителю.

Почему нельзя переходить через дорогу на желтый или красный сигнал светофора?

Ответ: Когда для пешеходов горит красный свет, для водителей горит зеленый свет. Видя зеленый свет, водители едет уверенно, не ожидая появления на дороге пешеходов. Даже если транспорт на дороге отсутствует необходимо воздержаться от перехода дороги.

Почему опасно перебегать улицу не глядя?

Ответ: При переходе улицы главное - внимательно посмотреть влево и вправо, потому, что улица часто обманчива: кажется небезопасно, и вдруг из переулка или поворота выезжает машина.

Чем опасна стоящая машина?

Ответ: Когда машина стоит она закрывает обзор улицы и пешеход может не заметить другую машину, которая может выехать из-за стоящей машины. Особенно опасны большие машины - автобусы, троллейбусы, грузовые машины. Надо помнить, - если на улице стоит машина, за ней может быть скрытая опасность.

Чем опасны кусты и деревья?

Ответ: Опасность кустов и деревьев в том, что они тоже мешают просматривать улицу на далекое расстояние. Посмотрит пешеход через кусты и не заметит приближающуюся машину.

Может ли помешать пешеходу увидеть опасность проезжающая мимо машина?

Ответ: Часто по улице едут несколько машин. При этом одна закрывает другую. Пешеход может не заметить ту машину, которая сзади. Когда машины движутся во встречном направлении, то одна машина загораживает другую. Если пешеход пропустил машину, надо подождать, пока она отъедет подальше. Иначе можно не заметить встречную и попасть под нее.

Почему опасно, когда на улице очень мало машин? 

Ответ: Пешеход может подумать, что улица пуста и начнет переходить, не поглядев по сторонам, а машина может внезапно появиться. Надо помнить и внимательно смотреть по сторожам при переходе улицы, даже если машины проезжают редко

Как ходить по проезжей части дороги, если нет тротуара?

Ответ: Когда нет тротуара, надо идти по обочине навстречу движущемуся транспорту, чтобы видеть те машины, которые едут навстречу.

Какая опасность возникает, когда школьник подходит к своему дому?

Ответ: Заметив свой дом, ученик захочет быстрее перейти улицу, чтобы попасть домой и может не заметить машину, которая в этот момент едет по улице.

Какая опасность возникает, когда школьник увидит на противоположной стороне улицы товарища или родных?

Ответ: Увидев знакомых или родственников, школьник обрадуется и захочет побыстрее с ними встретиться. При переходе улицы внимание будет отвлечено на друзей, и он может не заметить движущиеся по улице машины

Всегда ли водитель автомобиля видит пешехода?

Ответ: Не всегда. Водителю приходится наблюдать за многими водителями и пешеходами. Когда пешеход неожиданно появляется на проезжей части из-за стоящего транспортного средства, водитель не видит его до последнего момента Особенно опасно, когда в сумерки пешеход переходит дорогу в свете фар двух встречных автомобилей - его почти не видно

Что самое опасное на улице? 

Ответ: Многие считают, что самое опасное - это машина. Особенно когда она быстро едет. Но еще опаснее - стоящая машина, автобус, грузовик, да и легковая. Машину, которая едет, пешеход заметит, и не будет переходить. А машина, которая стоит, закроет собой другую машину, пешеход ее не заметит, подумает опасности нет и выбежит прямо под колеса.

Чем опасен переход для пешехода, когда одна машина обгоняет другую?

Ответ: Пешеход может не заметить машину, которая обгоняет медленно движущуюся и попасть под нее. Водитель при обгоне может не заметить пешехода, переходящего через дорогу, так как обзор ограничивает обгоняемый автомобиль и совершит наезд на пешехода.

В чем опасность нахождения на середине дороги, на разделительной полосе?

Ответ: проезжающее рядом транспортное средство может пугал пешехода и он, не глядя, сделает несколько шагов назад, прямо под приближающийся с другой стороны автомобиль.

